KPITHPIA

MOPIA

1.A. Enidoong — Mécog Opog BaBpoAoyiag (35%)

Méoog 6pog Y Babpoloyiag padnudtwy mou €xet
napakoAouBnoel pe emtuyia o dottntrg / n doltitpla

Y*3,5

MNapadeyua
10 x 3,5=35
5x3,5=17,5

Méylotn BaBuoloyia Kpitnpiou: 35
EAdylotn BaBpoloyia Kpitnpiou: 17,5

1.B. Enidoong — Tumiko E§apunvo (15%)

Tumiko g€dunvo oto omoio Bpioketat o ¢oltntAc / n
dowtitpla

Turnukoé H’ (8°) e€dpunvo = 15

0’ (9°) e€dunvo = 10

I’ (10°) e€apunvo = 5

11° ko peyadUtepo e€qpnvo = 0

Méyiotn BaBuoloyia Kpttnpiou: 15

1.T. Enidoong — YnoAewnopeva Mabnpata (15%)

MaBrpata mou odeilel o pottntig/ n dolthTpLa

0 pabppata = 15

1-2 padipata = 10

3-4 pabnuata = 5

5 Kal avwTépw padnpata = 0

Méyiotn BaBuoloyia Kpttnpiou: 15

2. Eloodnpartika (15%)

To katd kepalnv e.codnpa tou dottnt / n portitplag
KOLL TWV LEAWV TNG OLKOYEVELAG TOU KATA TO
T(PONYOUEVO £TOC.

0-8000 € =15

8001 - 12000 € =10
12001 - 15.000 €= 5
>=15.001€> 0

Méylotn BaBuoAoyia Kpitnplou: 15

3. Kowvwvika (20%)

MéEANog ToAUTEKVNG 1 TPLTEKVNG I LOVOYOVEIKNG
olkoyévelag | opdavog A MpoPANUATWY Uyelag Tou
iov.

A. Owoyevelakn Kataotaon (10%)
MoAutekvn owkoyévela = 10
Tpitekvn owkoyévela = 5
Opdavog ano 1 yovéa = 8
Opdavog ano 2 yoveic = 10
MovoyovVEiKK OlKOyEvela = 5

B. MpoBAnpata vyeiag (10%)
Avannpia pe mootooto > 50% = 10

Méylotn BaBuoloyia Kpitnpiou: 20

2YNOAO MOPION

100




